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ATA Nº. 1.936/2016 – DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA, em 10.02.2016. 

Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, tendo como local o Plenário Honorina 

Ribas Lopes, na sala de sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores de Ibirubá, às 

nove horas e vinte minutos (09h20min), foi constatada a presença dos (as) vereadores (as): Rogério 

Mauri de Oliveira, Silvestre Antônio Rebelato e Ilvo Adam Schlintwein, integrantes da Bancada do 

PMDB; Oneide Neuland, Alberi A. Behnen e Abel Grave, integrantes da Bancada do DEM; Liberto 

Leomar Franken e Carlota Elisa Artmann, integrantes da Bancada do PP; Jair Luiz Scortegagna e 

Olindo de Campos, integrantes da Bancada do PT e o vereador Elói Ferraz de Andrade, do PDT. 

Constatado quórum regimental o Senhor Presidente, Olindo de Campos, invocou a proteção de Deus, 

declarou abertos os trabalhos e pediu para o secretário Abel que efetuasse a leitura da 

CONVOCAÇÃO E ORDEM DO DIA: 01 – Leitura do Projeto de Lei Municipal nº 001/2016. 

(Denomina logradouros do Loteamento Industrial); 02 – Leitura do Projeto de Lei Complementar nº 

001/2016. (Altera o caput do Art. 4º da Lei Complementar nº 093/2014); 03 – Leitura do Projeto de 

Lei Complementar nº 002/2016. (Acresce quatro cargos de Zelador ao Quadro de Cargos Efetivos). 

Desta forma o Presidente colocou em votação a Ordem do Dia: Aprovada por unanimidade. Dando 

continuidade o Presidente pediu para que o Secretário efetuasse a leitura do Ofício nº 048/16 do 

Executivo, o qual convoca o Poder Legislativo para o período extraordinário de dez até doze de 

fevereiro para a apreciação dos três projetos da ordem do dia. Em seguida o Presidente passou para o 

primeiro item da ordem do dia: LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

001/2016: Altera o caput do Art. 4º da Lei Complementar nº 093/2014. Baixado para a Comissão 

Representativa. O Presidente pediu para retirar o seu nome da referida Comissão e incluir o nome do 

vereador Jair Luiz Scortegagna no seu lugar. Desta forma a Comissão representativa ficou composta 

da seguinte forma: Jair Luiz Scortegagna (PT); Elói Ferraz de Andrade (PDT); Alberi A. Behnen 

(DEM); Liberto L. Franken (PP); e Ilvo A. Schlintwein (PMDB). LEITURA DO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 001/2016: Altera o caput do Art. 4º da Lei Complementar nº 093/2014. 

Baixado para a Comissão Representativa. LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

Nº 002/2016: Acresce quatro cargos de Zelador ao Quadro de Cargos Efetivos. Baixado para a 

Comissão Representativa. O vereador Silvestre solicitou cópia dos Projetos, assim como o vereador 

Rogério. O vereador Silvestre também solicitou para o Presidente providencia uma cópia da consulta 

feita pelo Executivo para a DPM sobre os Projetos, pois segundo conversa com o Prefeito Municipal o 

mesmo teria dito que os Projetos não foram encaminhados antes porque estariam aguardando a 

resposta desta consulta. O Presidente lembrou os vereadores que a Sessão Solene de homenagem ao 

Dia Internacional das Mulheres será realizada dia 08 de março e que os vereadores devem indicar suas 

homenageadas até o dia doze de fevereiro. O Presidente deu por encerrado os trabalhos, às nove horas 

e quarenta minutos (09h40min.), convocando os vereadores para a próxima sessão extraordinária que 

será realizada no dia doze (12) de fevereiro, às nove horas, para deliberação dos projetos que foram 

lidos nesta sessão. Os trabalhos foram presididos pelo Presidente, vereador Olindo de Campos e 

secretariados pelo vereador Abel Grave, 1º Secretário. Do que eu, Abel Grave determinei que fosse 

lavrada a presente ata que após lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente.  

 

 

 

 

 

OLINDO DE CAMPOS,                                           ABEL GRAVE, 

    Presidente do Legislativo Ibirubense.           1º Secretário. 


